

# 奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 赵庄镇 ——

### 身体力行学党史 践行“三心”作表率

为确保党史学习教育深入开展,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,赵庄镇要求党员干部身体力行学党史,践行“三心”作表率,力求党史学习教育落到实处。

深学细悟守初心。日前,赵庄镇“深学、细悟、实做”红色读书分享会暖心开讲,并采取集中学与自学相结合、线上学与线下学相结合、带头学与全体学相结合的方式,让全体机关党员干部认识到党史学习教育是一次维护核心、捍卫核心的“再宣誓”,是一次继往开来、继续前行的“再出发”,是一次激发斗志、激励士气的“再鼓劲”。

思索创新为民心。该镇通过举办党

史讲座,机关及各村党员干部走入英雄的世界,领略共产党人的风采。前有中共中央中原局领导刘伯承邓小平等在赵庄镇周营村石河滩内召开南下干部动员会,今有周营村提线木偶红色剧目展演,大家共同汲取奋进的力量,在学习党史中补足精神之钙。

真抓实干显真心。知史明智、知史担责,赵庄镇结合近期各项重点工作,将党史学习教育践行到为群众办实事的实际行动中,各村党员干部帮助群众进行养老保险认证,做到群众少跑腿,数据多跑路,践行党全心全意为人民服务的唯一宗旨。

(肖艳超 雷云晓)

## 商酒务镇 ——

### 走出去学习取经 激活红色文化发展新路子

为庆祝建党100周年和推进党史学习教育扎实有序开展,更好地“用好红色资源,讲好红色故事,传承红色基因”,商酒务镇依托本地红色资源,先后组织村“两委”干部到多个红色乡村学习取经,找差距补短板、强党建重引领、闯新路促发展、谋新篇开新局。

该镇先后组织村“两委”干部外出学习固始县杨山煤矿工人敢为人先的武装起义精神,找出连片建设红色文化基地的差距,以当地政府不等不靠主动保护历史遗迹的珍视态度为榜样,发扬老一辈革命家艰苦朴素、不怕

牺牲、勇往直前的革命精神,提起奋勇向前勇夺第一的精气神、促进基层全面建设双提升。

该镇为提高文化软实力,依托皂角树中原军区暨中原野战军司令部旧址,一方面建设红色文化长廊,营造学习氛围;另一方面谋划赵官营村、柳林村等红色文化老区,依托特色有机农产品,打造集红色文化、旅游、养生、休闲等多种服务功能高度融合的旅游乡镇,传承红色基因,讲好红色故事,谱写绿色新曲,做强做大乡村振兴这块蛋糕。

(范淑娟)

## 围绕时代主题 讲好宝丰故事

### 县文联召开总结表彰会议

3月25日,县文联召开总结表彰会议。县领导阿卫国出席会议,全县11个协会的主席、支部书记等同志参加了会议。

会议传达了学习了习近平总书记在党史学习教育会上的重要讲话,县委书记许红兵在党史学习教育动员会上的讲话等。各协会主席汇报了2021年工作安

进行安排部署。

阿卫国要求,各协会要围绕党史学习教育和乡村振兴等重点工作,谋划好2021年度工作。要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持以党建为引领和为人民服务宗旨,立足协会自身的特点,围绕重点工作,团结一致,积极创作,讲好宝丰故事,为时代画像,为时代立传,为时代明德,为我县建设“四强县”,迈入全国“一百强”作出新的贡献。

(郭明远)

## 县国资系统 —— 组织学习《行政事业性国有资产管理条例》

3月26日下午,县国资局组织相关人员进行《行政事业性国有资产管理条例》专题

考试,派驻该局的纪检监察组进行了监考。此次考试采取闭卷考试形式进行,限时1小时,题型分为填空题、单选题及论述题,内容涉及《行政事业性国有资产管理条例》等相关内容。

据了解,《行政事业性国有资产管理条例》将于4月1日起正式施行。本次考试旨在全县行政事业单位迅速掀起学习《行政事业性国有资产管理条例》的热潮,让学习条例、遵守条例、执行条例成为自觉行动,为国有资产的保值、增值打下坚实基础,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献积极力量。(肖艳超)

前营乡作为我县“以案促改”试点乡镇,为做好工作落实,起到试点示范作用,3月26日,该乡在全县率先举办以案促改暨村务监督委员会业务培训

培训班邀请县纪委监委法规室主任王少可授课。全乡25个行政村新一届党支部书记、村主任及监委会成员103人参加培训。

会议传达了相关文件精神。王少可讲授了村务监督委员会的产生、职责定位、工作现状及开展以案促改工作的历史渊源、省市县纪委监委关于一体推进“三不”深化以案促改的有关精神,推进村(社区)以案促改制度化常态化的实施意见解读,并对村务监督委员会工作开展进行了指导。(史军伟)

## 前营乡 —— 开展以案促改暨村务监督委员会业务培训



3月29日上午,大营镇李义驿村村民正在有序的进行新冠疫苗接种登记。 杜茹雅 摄影报道

## 城关镇 ——

### 全力做好新冠病毒疫苗免费接种预约登记工作

连日来,城关镇从宣传发动入手,利用网格化管理工作机制,深入推进新冠病毒疫苗免费接种预约登记工作,确保应接尽接,成效显著。

3月27日上午,城关镇新冠病毒疫苗接种工作推进会后,各社区迅速行动,积极安排接种排查登记工作。一是宣传发动到位。为提高居民接种疫苗的知晓率,各社区除利用电子屏滚动播放免费接种信息外,还利用新媒体制作小视频在微信朋友圈和微信群广为发布和宣传,确保家喻户晓。二是摸底排查到位。各社区利用网格化管理机制,网格员深

入小区广泛宣传发动,排查登记。同时,东街社区、东中社区和南关社区针对大集农贸市场和沿街商户等重点行业和部位进行上门排查登记,使商户在思想认识上认同,行动上积极,进一步筑牢健康屏障。三是准备保障到位。镇政府主要负责同志带领相关人员到新冠疫苗接种点实地查看,指导各项接种前的准备工作,确保人流不聚集、不交叉,接种过程有序安全。

截止3月28日,该镇共排查登记接种人员14445人。(张艳月)

接种新冠疫苗 共筑健康长城

